
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 860
van ROB BEENDERS
datum: 18 maart 2016

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Toerisme  -  Budgetvriendelijkheid

Inzetten op budgetvriendelijk overnachten is een speerpunt voor Toerisme Vlaanderen. 
De inhaalbeweging in de verdere uitbouw van meer jeugdherbergen is enkel toe te 
juichen.

1. Graag een overzicht van het aantal jeugdherbergen/jeugdhostels in Vlaanderen met 
het aantal bedden.

2. Kan de minister de bezettingsgraden en het aantal overnachtingen van 
verblijfstoeristen geven per jeugdherberg/jeugdhostel voor de jaren 2012, 2013, 
2014, 2015 of sinds hun opening indien dit is gebeurd na 2012?

3. Welke jeugdherbergen zullen er nog worden geopend in 2016, 2017 en 2018?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 860 van 18 maart 2016
van ROB BEENDERS   

1. Ik verwijs voor het antwoord op vraag 1 naar mijn antwoord op vraag nr. 435 van 
Vera Jans van 11 januari 2016. 

2. Als antwoord op uw vraag 2 verwijs ik ook graag naar het antwoord op vraag nr. 435 
van Vera Jans.
Graag geef ik u de geactualiseerde versie van de gevraagde cijfers nog even mee.

3. De volledig vernieuwde en uitgebreide jeugdherberg Bruegel in Brussel zal in 2017 
worden geopend.

Bezettingsgraad per macrobestemming:

2012 2013 2014 2015

Kust 44 41 42 44

Regio’s 31 31 28 34

Kunststeden 45 44 43 44

Overnachtingscijfers per macrobestemming:
2012 2013 2014 2015

Kust 55 869 3 50 872 3 64 969 4 87 513 5

Regio’s 94 740 9 82 333 8 90 450 10 160 175 16

Kunststeden 256 744 14 272 845 16 313 060 20 351 769 24

Vlaanderen 407 353 26 406 050 27 468 479 34 599 457 45


